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ΘΕΜΑ: Έγκριση συμμετοχής σε πολιτιστική εκδήλωση που διοργανώνεται με την 

υποστήριξη της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με τίτλο «Φεστιβάλ Επτανησιακής Μουσικής». 

 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 

«Το θέμα εισάγεται για έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο» 

 

ΑΙΤΗΜΑ 
Η Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου αιτείται της συμμετοχής της στην πολιτιστική εκδήλωση με τίτλο 

«Φεστιβάλ Επτανησιακής Μουσικής», μέσω της αποστολής του πολιτιστικού φορέα ΑΜΚΕ 

“ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΑΔΕΣ ΤΣΗ ΖΑΚΥΝΘΟΣ”, ο οποίος προσεκλήθη από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.  

ΧΡΟΝΟΣ: 08/10/2022 - 16/10/2022 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: Η συγκεκριμένη εκδήλωση συνιστά μέρος της γενικευμένης 

αναγκαιότητας διατήρησης, διάδοσης και κοινωνίας των νέων με την επτανησιακή μουσική παράδοση 

και προσδοκάται και η θεσμική καθιέρωσή της. Ως εκ τούτου, ζητείται η στήριξη και η συμμετοχή 

εκπροσώπων από κάθε Περιφερειακή Ενότητα της Περιφέρεια Ιονίων Νήσων. Παράλληλα αποτελεί και 

μια ουσιαστική συμβολή της Περιφέρειάς μας στην προαγωγή και ανάδειξη εκείνων των στοιχείων που 

συνθέτουν ισχυρά, ενωτικά και έκδηλα την κοινή επτανησιακή μας παράδοση και τον πολυδιάστατο 

πολιτισμό μας, όπως αυτός συνθέτεται μέσα από τις αντιθέσεις και την ιδιαίτερη ταυτότητα των νησιών 

μας. Συνάδει δε με την συνολική, ολοχρονική μας προσπάθεια για την διατήρηση των «μνημών» των 

νησιών μας και γενικά των Επτανήσων και την μύηση των νέων μας σε ό,τι άπτεται στον πολιτισμό 

μας. Για την συγκεκριμένη εκδήλωση προτείνεται η συμμετοχή του πολιτιστικού φορέα ΑΜΚΕ 

“ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΑΔΕΣ ΤΣΗ ΖΑΚΥΝΘΟΣ”, ο οποίος και εξεδήλωσε ενδιαφέρον και ανταποκρίθηκε 

θετικά στην πρόσκληση. 

ΣΚΟΠΟΣ: Σκοπός της εκδήλωσης είναι η διατήρηση της ιδιαίτερης, μοναδικής και πλούσιας 

μουσικής-πολιτιστικής κληρονομιάς των Επτανήσων, καθώς και η ανάδειξη-προώθηση αυτής στο 

ευρύτερο κοινό.  

ΚΟΙΝΟ στο οποίο απευθύνεται η δράση: Το σύνολο του πληθυσμού της Περιφέρεια Ιονίων 

Νήσων και των γύρω περιοχών των Ιόνιων Νησιών και όλη την Ελλάδα, ΔΩΡΕΑΝ. 

ΚΟΣΤΟΣ: Το συνολικό κόστος της συμμετοχής της χορωδίας ανέρχεται στο ποσό των 

τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων τριάντα Ευρώ (4.530,00€), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και 

αναλύεται ως εξής: 

- Μεταφορά 16 μελών του  φορέα Ζάκυνθος – Κέρκυρα - Ζάκυνθος για: 

1. Μίσθωση λεωφορείου: 1.450,00€ (15-17/10/2022) 

2. Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ζάκυνθος-Κυλλήνη-Ζάκυνθος και Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα-

Ηγουμενίτσα: 800€ 
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- Διαμονή 16 μελών την 15
η
  και 16

η
 Οκτωβρίου 2022 (8 δίκλινα): 1.280,00€ 

- Παροχή τεσσάρων γευμάτων 16 ατόμων: 1.000,00€ 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: : Η δαπάνη αυτή είναι ουσιαστική για την συμμετοχή της ΠΕ Ζακύνθου 

στην παραπάνω εκδήλωση, η οποία συμβάλλει επί της ουσίας στη γνωριμία, εξοικείωση και 

δραστηριοποίηση σε θέματα που άπτονται της παράδοσης και του πολιτισμού μας για τους νέους αλλά 

και τις οικογένειες του νησιού μας. Η εν λόγω δαπάνη κρίνεται απαραίτητη για την πραγματοποίηση 

της διοργάνωσης, η οποία και συντελείται με την παρουσία και συμμετοχή του συνόλου των 

Περιφερειακών Ενοτήτων για την προώθηση του σκοπού της εκδήλωσης, χωρίς ωστόσο να υπερβαίνει 

τα εύλογα όρια που διαγράφονται με την τήρηση της αρχής της οικονομικότητας, τηρουμένων των 

αρχών της αναλογικότητας και του προσήκοντος μέτρου. 

ΠΟΣΟ – ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Το συνολικό κόστος για τη συμμετοχή της Περιφερειακής 

Ενότητας Ζακύνθου ανέρχεται στο ποσό των τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων τριάντα Ευρώ 

(4.530,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και  αφορά τις κάτωθι δαπάνες: 

- Μεταφορά 16 μελών της χορωδίας προς και από την Κέρκυρα-μίσθωση λεωφορείου: 1.450,00€ 

(15-17/10/2022) 

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια προς και από Κέρκυρα: 800€ 

- Διαμονή 16 μελών 15 και 16/10/2022 (8 δίκλινα): 1.280,00€ 

- Γεύματα 16 ατόμων: 1.000,00€ 

Το ανωτέρω προτεινόμενο ποσό των  τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων τριάντα Ευρώ (4.530,00€) 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., μπορεί να διατεθεί αφού: 

Η αιτούμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων τριάντα Ευρώ 

(4.530,00€),  συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., η οποία μπορεί να διατεθεί αφού το συνολικό ποσό που 

περιλαμβάνεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Π.Ε. Ζακύνθου για δράσεις τουρισμού, 

πολιτισμού και αθλητισμού για το έτος 2022 ανέρχεται στο ποσό των εξήντα επτά χιλιάδων Ευρώ 

(67.000 €), Κ.Α.Ε. 9899.03.022.001.001, ΦΟΡΕΑΣ 03.071, ενώ για το τρέχον έτος τα μέχρι σήμερα 

συνολικά ποσά, ανά είδος, για τα οποία έχουν γίνει ανάλογες εισηγήσεις προς πραγματοποίηση 

συνδιοργανώσεων με πολιτιστικά ή αθλητικά σωματεία με συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας 

Ζακύνθου και καλύπτονται από το παραπάνω εγκριθέν, ανέρχονται στο ποσόν των είκοσι τριών 

πεντακοσίων πέντε Ευρώ (23.505,00 €). 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, 

Εισηγούμαστε 

 

Την έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Ζακύνθου στη πολιτιστική εκδήλωση, με τίτλο «Φεστιβάλ 

Επτανησιακής Μουσικής», μέσω της αποστολής του πολιτιστικού φορέα ΑΜΚΕ 

“ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΑΔΕΣ ΤΣΗ ΖΑΚΥΝΘΟΣ”, στην Κέρκυρα από 15/10/2022 έως 17/10/2022, με 

κάλυψη των δαπανών για την μεταφορά, διαμονή και διατροφή, μέχρι του ποσού των τεσσάρων 

χιλιάδων πεντακοσίων τριάντα Ευρώ (4.530,00€), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. Η έγκριση της 

διάθεσης πίστωσης του ποσού αυτού θα γίνει από την αρμόδια Οικονομική Επιτροπή με την τήρηση της 

νόμιμης, κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας. 
 

       

Ο Αντιπεριφερειάρχης 

Τουρισμού και Πολιτισμού 

 

 

 

 

Αλέξανδρος Αλεξάκης 


